

「新版 医・生物学系のための 電気・電子回路」 正誤表(新版3刷用)

頁	行・図・式	誤	正
55	下から8行	オイラー (Euler) の式	オイラー (Euler) の公式
56	上から3行	=1	=1(単位円)
80	下から2行	定電圧刺激	定電圧刺激(1~10V)
	下から1行	定電流刺激	定電流刺激(1~20mA)
168	上から11行 上から18行 図8.22	心機能曲線	心拍出曲線
	下から5行	働きはよくなる。	働きはよくなる。心行動学では、左心室が最も硬くなる収縮末期の時点の硬さ(心室内圧/心室容積)を $E_{max}$ で表す。

③

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<https://www.coronasha.co.jp>